

За первые шесть месяцев 2014 года стихийные бедствия нанесли серьезный финансовый ущерб мировой индустрии страхования, сообщает The Guardian. Суммарно компенсации пострадавшим составили около 21 миллиарда долларов.

Согласно исследованиям компании Swiss Re, общая сумма экономических потерь в связи с различными происшествиями составляет 44 миллиарда долларов, что уступает прошлогодним показателям (59 миллиардов долларов). Количество пострадавших от стихийных бедствий за этот период превышает четыре с половиной тысячи человек.

Также отмечается, что средний показатель экономических затрат страховых компаний за первую половину года составляет 94 миллиарда долларов. По данным исследования, рекордная сумма затрат была в 2011 году и составила 116 миллиардов долларов.

Источник: [РИА «Новости»](#) , 27.08.14